

基督中心堂（荃灣）建堂通訊三

親愛的弟兄姊妹平安

我相信大家無時無刻都不忘為大埔宏福苑災民禱告，與受苦者同理共情！求主施行極大憐憫。

記得有一位倖存者說：「在無常面前，我們從來都不是主人，只是暫時的、脆弱的棲居者。」當護士問他會否急著出院的時候，他搖搖頭默不作聲…

「我還能回家嗎？」這個問題才是令許多災民心碎的事。大火雖無情，人間卻是愛，唯有黑暗中不滅的微光，可以照亮重建之路：就是危難中展現人性光輝的香港市民；但願香港的微光不滅，教會你我成為真光，指引那條回家的路。

聖誕節前四週都被稱為「將臨期」，今年將臨期由十一月卅日開始，提醒信徒用心記念基督降生，並以儆醒的心等候主再次降臨。將臨期也是教會年曆的開始，新年的第一個主日始於將臨期；這絕對是信徒充滿盼望的日子，更重要是在主裡察看自己的心是否預備好迎接基督的到來。基督已經降臨，將公義、真理與和平帶進人間，我們信靠救主，就要在生活中被引導去實踐公義、真理與和平。祈求藉著聖誕將臨的時刻，我們報佳音、崇拜主、舉行福音餐會、聖樂見証，分享愛與希望，使這城市真正浴火重生，得著轉化。

在這段火煉的日子，蒙神引領我們繼續為基督中心堂荃灣堂建堂齊心努力，也同時激發了你我同舟共濟的心；知道你們禱告不斷，我心甚安慰。

蒙神的憐憫，教會今天十二月三日（星期三）

順利以368萬賣出19B單位，成交期是2026年2月27日。

建堂基金目前累積超過1438萬元，

距離1950 萬購入1A新堂址，尚欠511萬；成交期預算2026年3 月31 日。

請繼續為所需費用求主感動和供應，請各位曾經認獻的弟兄姊妹盡量於三個月內撥備款項，好使司庫和律師有足夠時間做購堂準備。

2026年將會是我們領受新堂，成就神的美意並歡慶主恩四十的一年！願祂在教會得著當得的榮耀。

主使女 陳麗霞謹上 2025-12-3